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INTERPELAÇÃO ESCRITA 

 

 Criar espaços, em conformidade com as condições locais, para a realização de 

actividades económicas nocturnas, com vista a aumentar ainda mais o 

potencial de consumo no âmbito da economia comunitária  

 

Nos últimos anos, a economia nocturna transformou-se num novo ponto de 

crescimento do consumo. No passado, o Governo da RAEM promoveu activamente 

várias actividades turísticas nocturnas e canalizou diversas exposições e 

espectáculos para os bairros comunitários, que acarretaram vitalidade para a 

economia comunitária e dinamizaram o consumo nesses bairros, mas a economia 

nocturna de Macau está fragmentada e a sua dimensão é pequena. Ora, isto impede 

a criação de um ambiente económico amadurecido e de experiências de consumo 

nocturno mais diversificadas, e limita o impulso da economia, portanto, há ainda 

potencial que continua por explorar. 

O Governo da RAEM e o sector empresarial estão a empenhar-se de forma 

activa no desenvolvimento de Macau como uma grande metrópole internacional e na 

sua transformação num “cartão-de-visita dourado”, assim como estão a aprofundar 

continuamente os trabalhos relacionados com o “Turismo +” e a criação de novos 

cartões-de-visita para estimular o potencial do consumo. Face aos problemas do 

desenvolvimento simplista e da falta de diversificação da economia nocturna de 

Macau, a sociedade espera que, tendo em conta as condições de cada local, alguns 

terrenos possam ser utilizados provisoriamente para a exploração de actividades 

económicas nocturnas, com vista a introduzir, de forma contínua, novos modelos de 
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consumo nos bairros comunitários e a dar novo impulso ao desenvolvimento 

económico. 

 

Pelo exposto, interpelo o Governo sobre o seguinte: 

 

1. Já existem em Macau muitas actividades nocturnas de renome e com 

características próprias, no entanto, são de curta duração, ou seja, há falta de 

continuidade, portanto, os resultados são limitados. Numa resposta a uma 

interpelação minha, o Governo afirmou que ia ponderar sobre a 

adequabilidade e a viabilidade de criação de zonas nocturnas onde se possa 

concentrar um consumo mais permanente, e afirmou ainda que ia avaliar se 

estas zonas poderiam causar impacto para o ambiente e para os residentes. 

Qual é o ponto de situação dos respectivos estudos e avaliação? Quando é 

que vão ser divulgados os resultados? 

 

2. Antes da divulgação destes resultados, o Governo vai aumentar a frequência 

das actividades nocturnas de curta duração nos bairros comunitários? Vai, 

através destas actividades, incentivar, de forma contínua, o potencial de 

consumo nos bairros comunitários? 

 

3. No passado, para satisfazer as necessidades do desenvolvimento social, o 

Governo da RAEM transformou alguns terrenos em zonas verdes, em 

parques de lazer ou infantis, e até transformou um terreno numa zona de 

espectáculos ao ar livre. O Governo vai ponderar sobre o melhor 
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aproveitamento dos recursos de solos? Em articulação com as necessidades 

do desenvolvimento social, vai conceder alguns terrenos para a realização de 

actividades económicas nocturnas, com vista a criar espaços, em 

conformidade com as condições de cada local, para a realização destas 

actividades? 

 

27 de Fevereiro de 2025 

 

A Deputada à Assembleia Legislativa da RAEM, 

Song Pek Kei 


